
Gradnje VVZ v zamudi
Vpetlh Ijubljanskih občlnahje v vrtcih 12.677 otrok, 1240 več kot lani. V

občini Centerje v vrtcih 2148 otrok, všiški3212, vobčini Vič-Rudnik2606, v
občini Moste-Polje 2401, za Bežigradom pa 2310. V letošnjem letu so se
zmogljivosti vzgojnovarstvenih zavodov povečale pribllžno za 10 odstot-
kov. Pred vrati vrtcevpa čaka še vedno nekaj tisoč (po podatkih vrtcevnad
5000) otrok, največ v Štepanjskem naselju - kar tisoč. Problematika
otroškega varstva v Ljubljanije torejše vedno zelo pereča. O tem sopred
kratkim razpravljali tudi na seji izvršnega odbora mestne skupnosti otro-
škega varstva.

Ugotovili so, da programa raz-
širjene dejavnosti v letošnjem letu
ne bodo izpolnili. Vnačrtu za letos
so namreč predvidevali, da bodo
dobili 1574 novih mest v vrtcih.
Prostora pa bo za 334 otrok ali za
21.3 odstotka manj. Zakaj? Predv-
sem zato, ker gradnje vrtcev ka-
snijo.

Tudi objekti, ki jih gradijo iz
sredstev dopolnilnega programa
skupnosti otroškega varstva in
sredstev TOZD so v zamudi!

Iz sredstev samoprispevka II
naj bi v letošnjem letu pričeli gra-

diti, če bo šlo vse po načrtih seve-
da, tri vrtce: prizidek pri W Z Sta-
ri Vodmat (občina Center), VVZ
Novo Polje in W Z Vnanje Gori-
ce. Skrajni čas bi že bil, da se pri
objektih, ki jih gradimo iz sred-
stev obeh samoprispevkov, ne bi
zatikalo pri pridobivanju potreb-
ne dokumentacije!

Tako znaša sedaj poprečna nova
cena dejavnosti VVZ z večjo ude-
ležbo skupnosti otroškega varstva
v oddelkih za dojenčke 1752, v
oddelkih za predšolske otroke pa
1355 dinarjev. Starši pa seveda še

vedno plačujejo najmanj 30 in naj-
več 70 odstotkov od celotne cene
glede na njihov socialni položaj. V
načrtu imajo spremembo te lestvi-
ce. Po novem naj bi bila najnižja
udeležba še vedno 30-odstotna,
najvišja pa 80-odstotna. Tako bi
vsi tisti starši, ki imajo na člana
družine več kot 3000 dinarjev me-
sečno plačevali 80 namesto 70 od-
stotkov od celotne cene.

Sprejeli so tudi sklep, naj bi
imeli vsi vrtci (ki so do 30 odstot-
kov več zasedeni od prej predvi-
denih zmogljivosti) 2,5 strokovne
delavke v oddelku za razvojno in
duševno motene otroke, 2 stro-
kovni delavki v oddelku za do-
jenčke in 1 vzgojiteljico in 0,9 va-
ruhinje v oddelkih za predšolske
otroke. Seveda bo povečano števi-
lo zaposlenih v W Z , ki jih je -
samo mimogrede zaradi nizkih
osebnih dohodkov zelo težko do-
biti - povečalo ceno na otroka.
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